

“灵山”“雪雪白”等规模较大企业的出现让小作坊一统江湖成为历史,经贸委有关负责人认为推行放心豆制品工程的时机到了

“已经连续关注快报豆制品的报道好多天了,也看了昨天报道的市政府推行放心豆制品的措施。我觉得这些都是好的,但关键要看这些东西能不能落到实处,因为据我了解以前无锡市政府好像也搞过豆制品市场的整治,但效果并不明显。”读者刘先生说。昨日现代快报锡城豆制品调查报道之三出炉后又引起不少市民高度关注,他们在赞同无锡市整治豆制品市场的举措的同时也希望能够看到真正实效。

8年前就曾整治豆制品市场

刘先生是一家私营企业主,自称认识几个豆制品企业的负责人。昨日他来电发表看法称,无锡市政府早在2001年也就是8年前就曾出台文件,要求整治豆制品市场,实际情况却是8年过去了豆制品市场依旧混乱。最近这段时间他看现代快报对于锡城豆制品市场的调查后实在忍不住了,就打电话来发表看法。刘先生认为,现在的整治方案看起来是好的,不过真正实行起来一定会有难度,就看市政府有多大的决心来实施,他最好不要弄到最后和2001年的整治一样偃旗息鼓。

记者查询发现,在2001年8月无锡市政府的确出台了一个《关于无锡市豆制品市场卫生安全整治工作方案》的通知。鉴于当时的无锡豆制品市场大多数以个体户为单位,采用作坊式生产,卫生设施不到位,环境卫生条件

差,使用的盐卤、石膏凝固剂、消泡剂等来源不正,给人民身体健康带来了较大的隐患这一严峻的局面,无锡市政府组织工商、卫生、经贸、公安、商贸、质检、环保等多个部门联合行动,取缔一批无证无照豆腐黑作坊,同时鼓励扶持一批企业形成规模化生产。可是8年过去了,无证无照的豆腐黑作坊依然大量存在。

市场准入让黑作坊无处容身

对于市民的担心,无锡市经贸委流通发展处有关人士表示理解,目前无锡市新一轮的“放心豆制品”工作由经贸委牵头参与,“放心豆制品”办公室今后也将设在经贸委。流通发展处有关人士解释说,在2001年无锡市的确关注过豆制品市场,当时主要是以整治为主,没能达到最终的目的和当时的市场条件有关系的。

“当时的市场生产主力是小作坊,整治主要以震慑为主,一下子全部取缔的条件不成熟,比如前几年滨湖区整治豆腐黑作坊,这些黑作坊马上就跑到其他区去了,难度很大。现在无锡市有了像‘灵山’‘雪雪白’这样规模比较大的豆制品企业,应该说是推行放心豆制品工程的时机到了。”经贸委的该人士说,经贸委主要起到牵头协调的作用,各个相关部门将明确各自职能,通过市场准入制度,从源头上让黑作坊无处容身,“从这个角度上说,目前整个

政策的导向是要通过逐步、渐进的过程来淘汰一批不具有生产资质的企业。而且这个渐进的过程初步考虑也是以试点的方式先尝试,然后在逐步推进,这样不管对于市民、企业还是豆腐小作坊来说,都有一个缓冲的余地,这也是避免豆制品市场出现恶性混乱的一个做法。”

政府将扶持品牌豆制品企业

无锡市经贸委流通发展处有关人士昨日还表示,此前他们已经在武汉等国内豆制品市场管理比较好的城市考察过,接下来还会制定更加详细的政策,一方面通过管理豆制品市场来保证食品安全,另一方面也通过培育整个豆制品行业来造就品牌企业,预计也会因此参照其他城市的标准,制定一些积极扶持豆制品企业的相关政策。

据了解,在与无锡相邻的苏州,2005年就出台了类似的文件,在打击豆腐黑作坊的同时,对豆制品企业给予了各种扶持政策。比如对日投料加工能力达到10吨以上的企业,给予项目银行贷款全额贴息或补贴;对采用绿色包装材料进行散改包或原包装改造的,连续两年给予每个新改包装净成本30%的补贴;发展连锁门店达到30个以上,其中直营店不少于60%的给予每个门店6000元的一次性补贴等等。

锡城豆制品调查报道之四



10起事故 6死6伤

据无锡市公安局交警支队消息,11月14日至11月20日,无锡发生不含简易程序处理的事故10起,致6人死亡,6人受伤。与前一周事故相比事故数上升66.67%,死亡人数上升100%、受伤人数上升100%。

交警部门接警数据显示,10起事故中,侧面相撞5起,死亡2人;尾随相撞3起,死亡2人;刮撞行人发生2起,死亡2人。



彩票预测诈骗多发

据无锡市公安局消息,上周110接警量比前周下降5.2%,刑事案件发案比前周下降2.4%,火灾事故比前周下降11.6%。

上周,警方接报多起以提供彩票预测为名的网上诈骗案。警方提醒,此类案件的作案手段欺骗性强,犯罪分子一般以高回报、高命中率谎言,以虚假信息在网上注册网站,进行设套,一旦受害人上当,骗子便以各种名目加以收取费用,作案得手后删除网站或取消联系及时逃离。



离圣诞节还有一个月的时间,众多商家圣诞商品已提前上市。圣诞老人、圣诞树都被摆在了醒目位置,林林总总的商品,把商店提前带入了圣诞世界,也引得小朋友们流连忘返。

中国泥博馆方案通过论证

无锡市文化项目标志性工程——中国泥人博物馆建设即将启动。在日前举行的项目方案论证会上,来自全国从事博物馆及文化体验园建设、旅游规划、艺术展陈、泥塑创作、艺术品市场流通、多媒体互动的40余位著名专家参加了论证会,一致赞同将该馆建设成以泥人文化体验为主导元素的“阿福泥人乐园”。

按照惠山古街修复保护建设总体规划,中国泥人博物馆将建造在惠山泥人厂厂址,将按照最新型博物馆建设的方式来规划,并在传统博物馆的基础上增加文化体验园,使其互为结合与补充,增加内在的文化体验性、娱乐性和参与教育性,以利于惠山泥人资源的整合和惠山泥人文化的保护、传承。

城管开评无锡最整洁街道

昨日,记者获悉:无锡市城管局目前正在开展无锡“优胜街道”评比活动,范围包括无锡的七个区共46个街道(镇)。

此次评比主要围绕街道(镇)对辖区城市管理的组织能力和落实效果,即街道城管机构建设、社区城管工作站建设,管理体制调整优化、管理资源整合、人员配备和经费投

入保障、城市管理责任考核制度落实、辖区内市环境卫生责任制签约和履约情况,以及城市管理示范亮点、星级社区城管工作站创建等等。

此外,无锡市城管局将派出三个检查组抽查二级以上主要道路的市容管理情况,同时还将对以前群众投诉、媒体曝光过的一些历史问题的整改情况进行抽查。

火爆热销 理由 服务周全+价格便宜+信誉

东方电器大厦店 11.28盛大开业

顶级惠宴 盛世开席
一场锡城惊叹的家电大餐

预订存10元 订金百倍送

凡于11月27日21:00前至东方电器各门店,只需预存10元,即可在参加开业全场所有活动的基础上,最高获预订金150倍通用购物卡。

消费满2880元	加送	福临门色拉油+精美礼品一份
消费满5880元	加送	保鲜盒+精美礼品一份
消费满10000元	加送	200元大厦通用购物卡
消费满20000元	加送	500元大厦通用购物卡
消费满30000元	加送	800元大厦通用购物卡
消费满50000元	加送	1500元大厦通用购物卡

11月28-30日 全场大厦会员卡 欢乐积分双倍送

会呼吸的好空调

国家一级能效SEER 5.67
22分贝超静音运转
R410A 无氟冷媒
新呼吸系统 保温换气新鲜加倍

专业制冷50年 享誉世界500强 全球3000万用户的满意之选

东方电器 鸿运店 地址:中山路309号(三凤桥斜对面) 联系电话:0510-82730185
东方电器 解西店 地址:解放西路195号(永定桥对面) 联系电话:0510-82750518
东方电器 大厦店 地址:商业大厦七楼 联系电话:0510-82700385